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914 respondenter (914 unike)

1.1.1.1. HvorHvorHvorHvor gammelgammelgammelgammel erererer du?du?du?du?

Alternativer Prosent Verdi
1 18-23 73,1 % 668
2 24-28 15,8 % 144
3 29 eller eldre 11,2 % 102
Total 914
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2.2.2.2. HvaHvaHvaHva slagsslagsslagsslags studierettstudierettstudierettstudierett harharharhar du?du?du?du?

Alternativer Prosent Verdi
1 Opptak til bachelorprogram eller årsenhet 85,7 % 783
2 Kun enkeltemne-opptak 14,3 % 131
Total 914
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3.3.3.3. GrunnenGrunnenGrunnenGrunnen tiltiltiltil atatatat dudududu varvarvarvar oppmeldtoppmeldtoppmeldtoppmeldt tiltiltiltil ExphilExphilExphilExphil dettedettedettedette semesteretsemesteretsemesteretsemesteret er:er:er:er:

Alternativer Prosent Verdi
1 Det er en del av programmet jeg studerer ved 88,9 % 813
2 Jeg tar det mens jeg venter på å komme inn på
ønsket studium

2,7 % 25

3 Jeg tar det som en smakebit på
universitetsstudier

1,8 % 16

4 Jeg tar det mens jeg prøver å bestemme meg
for hva jeg skal studere

2,0 % 18

5 Annet 4,6 % 42
Total 914
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4.4.4.4. HvilkenHvilkenHvilkenHvilken variantvariantvariantvariant varvarvarvar dudududu meldtmeldtmeldtmeldt oppoppoppopp til?til?til?til? DersomDersomDersomDersom dettedettedettedette endretendretendretendret segsegsegseg iiii løpetløpetløpetløpet avavavav semesteret,semesteret,semesteret,semesteret, skalskalskalskal dudududu kryssekryssekryssekrysse avavavav forforforfor detdetdetdet alternativetalternativetalternativetalternativet somsomsomsom
varvarvarvar korrektkorrektkorrektkorrekt påpåpåpå eksamenstidspunktet.eksamenstidspunktet.eksamenstidspunktet.eksamenstidspunktet.

Alternativer Prosent Verdi
1 Seminarvarianten 74,2 % 678
2 Selvstudiumsvarianten 25,8 % 236
Total 914
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5.5.5.5. DuDuDuDu kryssetkryssetkryssetkrysset avavavav forforforfor selvstudiumsvariantenselvstudiumsvariantenselvstudiumsvariantenselvstudiumsvarianten påpåpåpå forrigeforrigeforrigeforrige spørsmål.spørsmål.spørsmål.spørsmål. DuDuDuDu toktoktoktok dennedennedennedenne variantenvariantenvariantenvarianten fordi:fordi:fordi:fordi:

Alternativer Prosent Verdi
1 Jeg begynte på seminarvarianten, men falt fra
underveis

6,4 % 15

2 Jeg ønsket seminarvarianten, men var for sent
ute til å få plass

23,7 % 56

3 Jeg visste ikke om seminarvarianten 4,7 % 11
4 Jeg har ikke tid tid til å følge obligatorisk
undervisning

33,1 % 78

5 Jeg mener jeg greier meg fint uten
seminarundervisningen

17,8 % 42

6 Jeg trodde jeg skulle greie meg fint uten
seminarundervisningen, men nå angrer jeg

3,4 % 8

7 Jeg har fulgt undervisning ved et annet
lærested (f.eks. Folkeuniversitetet)

11,0 % 26

Total 236
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6.6.6.6. HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom pensumpensumpensumpensum påpåpåpå emnet?emnet?emnet?emnet?

Alternativer N
1 Pensum er passe stort i antall sider 909
2 Pensum er passe stort i antall tema/antall filosofer 904
3 Det er lett å gripe den røde tråden i pensum 900
4 Det burde vært mer innføringstekster, og mindre originaltekster 904
5 Noen av originaltekstene i filosofi- og vitenskapshitorie er vanskelige 904
6 Noen av originaltekstene i etikk er vanskelige 903
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6.16.16.16.1 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom pensumpensumpensumpensum påpåpåpå emnet?emnet?emnet?emnet? ---- PensumPensumPensumPensum erererer passepassepassepasse stortstortstortstort iiii antallantallantallantall sidersidersidersider

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 41,7 % 379
2 Litt enig 34,7 % 315
3 Uenig 23,7 % 215
Total 909
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6.26.26.26.2 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom pensumpensumpensumpensum påpåpåpå emnet?emnet?emnet?emnet? ---- PensumPensumPensumPensum erererer passepassepassepasse stortstortstortstort iiii antallantallantallantall tema/antalltema/antalltema/antalltema/antall filosoferfilosoferfilosoferfilosofer

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 44,5 % 402
2 Litt enig 35,0 % 316
3 Uenig 20,6 % 186
Total 904
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6.36.36.36.3 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom pensumpensumpensumpensum påpåpåpå emnet?emnet?emnet?emnet? ---- DetDetDetDet erererer lettlettlettlett åååå gripegripegripegripe dendendenden røderøderøderøde trådentrådentrådentråden iiii pensumpensumpensumpensum

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 17,1 % 154
2 Litt enig 40,0 % 360
3 Uenig 42,9 % 386
Total 900
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6.46.46.46.4 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom pensumpensumpensumpensum påpåpåpå emnet?emnet?emnet?emnet? ---- DetDetDetDet burdeburdeburdeburde værtværtværtvært mermermermer innføringstekster,innføringstekster,innføringstekster,innføringstekster, ogogogog mindremindremindremindre
originalteksteroriginalteksteroriginalteksteroriginaltekster

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 51,0 % 461
2 Litt enig 31,0 % 280
3 Uenig 18,0 % 163
Total 904
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6.56.56.56.5 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom pensumpensumpensumpensum påpåpåpå emnet?emnet?emnet?emnet? ---- NoenNoenNoenNoen avavavav originalteksteneoriginalteksteneoriginalteksteneoriginaltekstene iiii filosofi-filosofi-filosofi-filosofi- ogogogog vitenskapshitorievitenskapshitorievitenskapshitorievitenskapshitorie erererer
vanskeligevanskeligevanskeligevanskelige

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 74,3 % 672
2 Litt enig 19,8 % 179
3 Uenig 5,9 % 53
Total 904
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6.66.66.66.6 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom pensumpensumpensumpensum påpåpåpå emnet?emnet?emnet?emnet? ---- NoenNoenNoenNoen avavavav originalteksteneoriginalteksteneoriginalteksteneoriginaltekstene iiii etikketikketikketikk erererer vanskeligevanskeligevanskeligevanskelige

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 41,5 % 375
2 Litt enig 37,7 % 340
3 Uenig 20,8 % 188
Total 903
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7.7.7.7. HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom undervisningenundervisningenundervisningenundervisningen påpåpåpå Exphil?Exphil?Exphil?Exphil? VelgVelgVelgVelg 'vet'vet'vet'vet ikke'ikke'ikke'ikke' dersomdersomdersomdersom dudududu ikkeikkeikkeikke harharharhar fulgtfulgtfulgtfulgt undervisningen.undervisningen.undervisningen.undervisningen.

Alternativer N
1 Seminarundervisningen har vært engasjerende 908
2 Forelesningene har vært engasjerende 906
3 Forelesningene er et vesentlig supplement til seminarundervisningen 901
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7.17.17.17.1 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom undervisningenundervisningenundervisningenundervisningen påpåpåpå Exphil?Exphil?Exphil?Exphil? VelgVelgVelgVelg 'vet'vet'vet'vet ikke'ikke'ikke'ikke' dersomdersomdersomdersom dudududu ikkeikkeikkeikke harharharhar fulgtfulgtfulgtfulgt undervisningen.undervisningen.undervisningen.undervisningen.
---- SeminarundervisningenSeminarundervisningenSeminarundervisningenSeminarundervisningen harharharhar værtværtværtvært engasjerendeengasjerendeengasjerendeengasjerende

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 24,6 % 223
2 Litt enig 30,0 % 272
3 Uenig 23,0 % 209
4 Vet ikke 22,5 % 204
Total 908

14



13.02.2012 16:11 QuestBack eksport - EXPHIL03 2011

7.27.27.27.2 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom undervisningenundervisningenundervisningenundervisningen påpåpåpå Exphil?Exphil?Exphil?Exphil? VelgVelgVelgVelg 'vet'vet'vet'vet ikke'ikke'ikke'ikke' dersomdersomdersomdersom dudududu ikkeikkeikkeikke harharharhar fulgtfulgtfulgtfulgt undervisningen.undervisningen.undervisningen.undervisningen.
---- ForelesningeneForelesningeneForelesningeneForelesningene harharharhar værtværtværtvært engasjerendeengasjerendeengasjerendeengasjerende

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 10,0 % 91
2 Litt enig 34,9 % 316
3 Uenig 32,5 % 294
4 Vet ikke 22,6 % 205
Total 906
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7.37.37.37.3 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom undervisningenundervisningenundervisningenundervisningen påpåpåpå Exphil?Exphil?Exphil?Exphil? VelgVelgVelgVelg 'vet'vet'vet'vet ikke'ikke'ikke'ikke' dersomdersomdersomdersom dudududu ikkeikkeikkeikke harharharhar fulgtfulgtfulgtfulgt undervisningen.undervisningen.undervisningen.undervisningen.
---- ForelesningeneForelesningeneForelesningeneForelesningene erererer etetetet vesentligvesentligvesentligvesentlig supplementsupplementsupplementsupplement tiltiltiltil seminarundervisningenseminarundervisningenseminarundervisningenseminarundervisningen

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 23,1 % 208
2 Litt enig 26,4 % 238
3 Uenig 18,5 % 167
4 Vet ikke 32,0 % 288
Total 901
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8.8.8.8. HvordanHvordanHvordanHvordan synessynessynessynes dudududu undervisningenundervisningenundervisningenundervisningen harharharhar dekketdekketdekketdekket emnetsemnetsemnetsemnets innhold?innhold?innhold?innhold?

Alternativer Prosent Verdi
1 Svært bra 11,2 % 102
2 Bra 45,9 % 418
3 Hverken bra eller dårlig 23,1 % 210
4 Dårlig 6,7 % 61
5 Svært dårlig 3,4 % 31
6 Vet ikke, jeg har ikke fulgt undervisningen 9,8 % 89
Total 911
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9.9.9.9. HarHarHarHar detdetdetdet værtværtværtvært bruktbruktbruktbrukt forforforfor litelitelitelite undervisningstidundervisningstidundervisningstidundervisningstid påpåpåpå ExphilExphilExphilExphil I?I?I?I?

Alternativer Prosent Verdi
1 Nei 71,0 % 645
2 Ja 14,2 % 129
3 Vet ikke, jeg har ikke fulgt undervisningen 14,9 % 135
Total 909
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10.10.10.10. HarHarHarHar detdetdetdet værtværtværtvært bruktbruktbruktbrukt forforforfor litelitelitelite undervisningstidundervisningstidundervisningstidundervisningstid påpåpåpå ExphilExphilExphilExphil II?II?II?II?

Alternativer Prosent Verdi
1 Nei 65,1 % 589
2 Ja 19,2 % 174
3 Vet ikke, jeg har ikke fulgt undervisningen 15,7 % 142
Total 905
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11.11.11.11. HvorHvorHvorHvor mangemangemangemange timertimertimertimer perperperper ukeukeukeuke harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt iiii gjennomsnittgjennomsnittgjennomsnittgjennomsnitt påpåpåpå dettedettedettedette emnet,emnet,emnet,emnet, inkludertinkludertinkludertinkludert undervisningenundervisningenundervisningenundervisningen dudududu harharharhar fulgt?fulgt?fulgt?fulgt?

Alternativer N
1 Første del av semesteret 907
2 Siste del av semesteret 861
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11.111.111.111.1 HvorHvorHvorHvor mangemangemangemange timertimertimertimer perperperper ukeukeukeuke harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt iiii gjennomsnittgjennomsnittgjennomsnittgjennomsnitt påpåpåpå dettedettedettedette emnet,emnet,emnet,emnet, inkludertinkludertinkludertinkludert undervisningenundervisningenundervisningenundervisningen dudududu harharharhar fulgt?fulgt?fulgt?fulgt? ---- FørsteFørsteFørsteFørste deldeldeldel avavavav
semesteretsemesteretsemesteretsemesteret

Alternativer Prosent Verdi
1 0-5 52,7 % 478
2 5-10 37,7 % 342
3 10-15 7,5 % 68
4 15 + 2,1 % 19
Total 907
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11.211.211.211.2 HvorHvorHvorHvor mangemangemangemange timertimertimertimer perperperper ukeukeukeuke harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt iiii gjennomsnittgjennomsnittgjennomsnittgjennomsnitt påpåpåpå dettedettedettedette emnet,emnet,emnet,emnet, inkludertinkludertinkludertinkludert undervisningenundervisningenundervisningenundervisningen dudududu harharharhar fulgt?fulgt?fulgt?fulgt? ---- SisteSisteSisteSiste deldeldeldel avavavav
semesteretsemesteretsemesteretsemesteret

Alternativer Prosent Verdi
1 0-5 44,5 % 383
2 5-10 35,4 % 305
3 10-15 13,2 % 114
4 15 + 6,9 % 59
Total 861
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12.12.12.12. HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom dindindindin arbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsats påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet?

Alternativer N
1 Jeg skulle gjerne ha jobbet mer med dette emnet i begynnelsen av semesteret 890
2 Jeg kunne godt jobbet mer med dette emnet gjennom hele semesteret 889
3 Jeg får mer ut av undervisningstimer som jeg er forberedt til 885
4 Jeg har brukt mer tid på dette emnet enn på andre emner av tilsvarende
omfang som jeg har fulgt

890

5 Jeg har vært godt forberedt til undervisningen i dette emnet 885
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12.112.112.112.1 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom dindindindin arbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsats påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- JegJegJegJeg skulleskulleskulleskulle gjernegjernegjernegjerne hahahaha jobbetjobbetjobbetjobbet mermermermer medmedmedmed dettedettedettedette
emnetemnetemnetemnet iiii begynnelsenbegynnelsenbegynnelsenbegynnelsen avavavav semesteretsemesteretsemesteretsemesteret

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 27,5 % 245
2 Litt enig 30,3 % 270
3 Uenig 42,1 % 375
Total 890

24



13.02.2012 16:11 QuestBack eksport - EXPHIL03 2011

12.212.212.212.2 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom dindindindin arbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsats påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- JegJegJegJeg kunnekunnekunnekunne godtgodtgodtgodt jobbetjobbetjobbetjobbet mermermermer medmedmedmed dettedettedettedette
emnetemnetemnetemnet gjennomgjennomgjennomgjennom helehelehelehele semesteretsemesteretsemesteretsemesteret

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 33,7 % 300
2 Litt enig 36,7 % 326
3 Uenig 29,6 % 263
Total 889
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12.312.312.312.3 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom dindindindin arbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsats påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- JegJegJegJeg fårfårfårfår mermermermer utututut avavavav undervisningstimerundervisningstimerundervisningstimerundervisningstimer somsomsomsom
jegjegjegjeg erererer forberedtforberedtforberedtforberedt tiltiltiltil

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 64,7 % 573
2 Litt enig 26,7 % 236
3 Uenig 8,6 % 76
Total 885
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12.412.412.412.4 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom dindindindin arbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsats påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- JegJegJegJeg harharharhar bruktbruktbruktbrukt mermermermer tidtidtidtid påpåpåpå dettedettedettedette emnetemnetemnetemnet ennennennenn
påpåpåpå andreandreandreandre emneremneremneremner avavavav tilsvarendetilsvarendetilsvarendetilsvarende omfangomfangomfangomfang somsomsomsom jegjegjegjeg harharharhar fulgtfulgtfulgtfulgt

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 17,5 % 156
2 Litt enig 20,1 % 179
3 Uenig 62,4 % 555
Total 890
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12.512.512.512.5 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom dindindindin arbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsatsarbeidsinnsats påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- JegJegJegJeg harharharhar værtværtværtvært godtgodtgodtgodt forberedtforberedtforberedtforberedt tiltiltiltil
undervisningenundervisningenundervisningenundervisningen iiii dettedettedettedette emnetemnetemnetemnet

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 14,9 % 132
2 Litt enig 45,6 % 404
3 Uenig 39,4 % 349
Total 885
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13.13.13.13. HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom studentfremlegg?studentfremlegg?studentfremlegg?studentfremlegg? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ´vet´vet´vet´vet ikke´ikke´ikke´ikke´ dersomdersomdersomdersom detdetdetdet ikkeikkeikkeikke harharharhar funnetfunnetfunnetfunnet stedstedstedsted
studentfremleggstudentfremleggstudentfremleggstudentfremlegg iiii dindindindin seminargruppe.seminargruppe.seminargruppe.seminargruppe.

Alternativer N
1 Å innlede på seminaret har fått meg til å arbeide aktivt med emnets innhold 674
2 Andres innledninger på seminaret har vært interessante 670
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13.113.113.113.1 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom studentfremlegg?studentfremlegg?studentfremlegg?studentfremlegg? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ´vet´vet´vet´vet ikke´ikke´ikke´ikke´ dersomdersomdersomdersom detdetdetdet ikkeikkeikkeikke harharharhar funnetfunnetfunnetfunnet stedstedstedsted
studentfremleggstudentfremleggstudentfremleggstudentfremlegg iiii dindindindin seminargruppe.seminargruppe.seminargruppe.seminargruppe. ---- ÅÅÅÅ innledeinnledeinnledeinnlede påpåpåpå seminaretseminaretseminaretseminaret harharharhar fåttfåttfåttfått megmegmegmeg tiltiltiltil åååå arbeidearbeidearbeidearbeide aktivtaktivtaktivtaktivt medmedmedmed emnetsemnetsemnetsemnets innholdinnholdinnholdinnhold

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 16,9 % 114
2 Litt enig 20,2 % 136
3 Uenig 16,3 % 110
4 Vet ikke 46,6 % 314
Total 674
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13.213.213.213.2 HvordanHvordanHvordanHvordan vurderervurderervurderervurderer dudududu følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom studentfremlegg?studentfremlegg?studentfremlegg?studentfremlegg? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ´vet´vet´vet´vet ikke´ikke´ikke´ikke´ dersomdersomdersomdersom detdetdetdet ikkeikkeikkeikke harharharhar funnetfunnetfunnetfunnet stedstedstedsted
studentfremleggstudentfremleggstudentfremleggstudentfremlegg iiii dindindindin seminargruppe.seminargruppe.seminargruppe.seminargruppe. ---- AndresAndresAndresAndres innledningerinnledningerinnledningerinnledninger påpåpåpå seminaretseminaretseminaretseminaret harharharhar værtværtværtvært interessanteinteressanteinteressanteinteressante

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 9,7 % 65
2 Litt enig 21,8 % 146
3 Uenig 24,5 % 164
4 Vet ikke 44,0 % 295
Total 670
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14.14.14.14. HvaHvaHvaHva synessynessynessynes dudududu omomomom veiledningenveiledningenveiledningenveiledningen dudududu harharharhar fått?fått?fått?fått?

Alternativer Prosent Verdi
1 Svært bra 17,1 % 116
2 Bra 35,6 % 241
3 Hverken bra eller dårlig 18,0 % 122
4 Dårlig 7,1 % 48
5 Svært dårlig 4,1 % 28
6 Jeg benyttet meg ikke av tilbudet jeg fikk om
veiledning

15,8 % 107

7 Jeg fikk ikke tilbud om veiledning 2,2 % 15
Total 677
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15.15.15.15. HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet?

Alternativer N
1 Lese pensumlitteratur 908
2 Lese repetisjonshefter 908
3 Jobbe med tidligere eksamensoppgaver 901
4 Skrive semesteroppgave 906
5 Aktivitet i Fronter 900
6 Følge forelesninger 907
7 Delta på seminarer 909
8 Lytte til podcast av forelesninger 906
9 Kollokviearbeid/diskusjon med medstudenter 904
10 Veiledning 907
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15.115.115.115.1 HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- LeseLeseLeseLese pensumlitteraturpensumlitteraturpensumlitteraturpensumlitteratur

Alternativer Prosent Verdi
1 Jevnlig 34,5 % 313
2 Innimellom 44,5 % 404
3 Sjelden 17,4 % 158
4 Aldri 3,6 % 33
Total 908
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15.215.215.215.2 HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- LeseLeseLeseLese repetisjonshefterrepetisjonshefterrepetisjonshefterrepetisjonshefter

Alternativer Prosent Verdi
1 Jevnlig 29,1 % 264
2 Innimellom 33,0 % 300
3 Sjelden 19,4 % 176
4 Aldri 18,5 % 168
Total 908
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15.315.315.315.3 HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- JobbeJobbeJobbeJobbe medmedmedmed tidligeretidligeretidligeretidligere eksamensoppgavereksamensoppgavereksamensoppgavereksamensoppgaver

Alternativer Prosent Verdi
1 Jevnlig 5,9 % 53
2 Innimellom 18,6 % 168
3 Sjelden 23,6 % 213
4 Aldri 51,8 % 467
Total 901
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15.415.415.415.4 HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- SkriveSkriveSkriveSkrive semesteroppgavesemesteroppgavesemesteroppgavesemesteroppgave

Alternativer Prosent Verdi
1 Jevnlig 34,3 % 311
2 Innimellom 37,1 % 336
3 Sjelden 7,4 % 67
4 Aldri 21,2 % 192
Total 906
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15.515.515.515.5 HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- AktivitetAktivitetAktivitetAktivitet iiii FronterFronterFronterFronter

Alternativer Prosent Verdi
1 Jevnlig 9,7 % 87
2 Innimellom 15,3 % 138
3 Sjelden 26,6 % 239
4 Aldri 48,4 % 436
Total 900
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15.615.615.615.6 HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- FølgeFølgeFølgeFølge forelesningerforelesningerforelesningerforelesninger

Alternativer Prosent Verdi
1 Jevnlig 39,5 % 358
2 Innimellom 22,3 % 202
3 Sjelden 18,5 % 168
4 Aldri 19,7 % 179
Total 907
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15.715.715.715.7 HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- DeltaDeltaDeltaDelta påpåpåpå seminarerseminarerseminarerseminarer

Alternativer Prosent Verdi
1 Jevnlig 72,6 % 660
2 Innimellom 2,9 % 26
3 Sjelden 1,9 % 17
4 Aldri 22,7 % 206
Total 909
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15.815.815.815.8 HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- LytteLytteLytteLytte tiltiltiltil podcastpodcastpodcastpodcast avavavav forelesningerforelesningerforelesningerforelesninger

Alternativer Prosent Verdi
1 Jevnlig 17,0 % 154
2 Innimellom 24,0 % 217
3 Sjelden 17,1 % 155
4 Aldri 41,9 % 380
Total 906
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15.915.915.915.9 HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- Kollokviearbeid/diskusjonKollokviearbeid/diskusjonKollokviearbeid/diskusjonKollokviearbeid/diskusjon medmedmedmed medstudentermedstudentermedstudentermedstudenter

Alternativer Prosent Verdi
1 Jevnlig 6,2 % 56
2 Innimellom 20,5 % 185
3 Sjelden 25,1 % 227
4 Aldri 48,2 % 436
Total 904
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15.1015.1015.1015.10 HvilkeHvilkeHvilkeHvilke arbeidsformerarbeidsformerarbeidsformerarbeidsformer harharharhar dudududu bruktbruktbruktbrukt påpåpåpå dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet? ---- VeiledningVeiledningVeiledningVeiledning

Alternativer Prosent Verdi
1 Jevnlig 3,9 % 35
2 Innimellom 16,9 % 153
3 Sjelden 38,7 % 351
4 Aldri 40,6 % 368
Total 907
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16.16.16.16. HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.

Alternativer N
1 Lese pensumlitteratur 900
2 Lese repetisjonshefter 898
3 Jobbe med tidligere eksamensoppgaver 887
4 Skrive semesteroppgave 897
5 Aktivitet i Fronter 882
6 Følge forelesninger 895
7 Delta på seminarer 882
8 Lytte til podcast av forelesninger 889
9 Kollokviearbeid/diskusjon med medstudenter 891
10 Veiledning 891
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16.116.116.116.1 HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform. ---- LeseLeseLeseLese pensumlitteraturpensumlitteraturpensumlitteraturpensumlitteratur

Alternativer Prosent Verdi
1 Nyttig 46,4 % 418
2 Vanskelig 52,6 % 473
3 Lærerikt 34,2 % 308
4 Kjedelig 36,8 % 331
5 For tidkrevende 37,4 % 337
6 Morsomt 7,2 % 65
7 Poengløst 10,3 % 93
8 Burde vært tilbudt mer/oftere 0,7 % 6
-1 Vet ikke 1,1 % 10
Total 900
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16.216.216.216.2 HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform. ---- LeseLeseLeseLese repetisjonshefterrepetisjonshefterrepetisjonshefterrepetisjonshefter

Alternativer Prosent Verdi
1 Nyttig 64,8 % 582
2 Vanskelig 3,2 % 29
3 Lærerikt 32,6 % 293
4 Kjedelig 11,6 % 104
5 For tidkrevende 2,4 % 22
6 Morsomt 3,9 % 35
7 Poengløst 4,9 % 44
8 Burde vært tilbudt mer/oftere 5,2 % 47
-1 Vet ikke 17,1 % 154
Total 898
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16.316.316.316.3 HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform. ---- JobbeJobbeJobbeJobbe medmedmedmed tidligeretidligeretidligeretidligere eksamensoppgavereksamensoppgavereksamensoppgavereksamensoppgaver

Alternativer Prosent Verdi
1 Nyttig 28,4 % 252
2 Vanskelig 5,6 % 50
3 Lærerikt 18,5 % 164
4 Kjedelig 5,4 % 48
5 For tidkrevende 7,8 % 69
6 Morsomt 2,7 % 24
7 Poengløst 7,7 % 68
8 Burde vært tilbudt mer/oftere 6,9 % 61
-1 Vet ikke 44,5 % 395
Total 887

47



13.02.2012 16:11 QuestBack eksport - EXPHIL03 2011

16.416.416.416.4 HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform. ---- SkriveSkriveSkriveSkrive semesteroppgavesemesteroppgavesemesteroppgavesemesteroppgave

Alternativer Prosent Verdi
1 Nyttig 44,7 % 401
2 Vanskelig 29,2 % 262
3 Lærerikt 46,4 % 416
4 Kjedelig 11,9 % 107
5 For tidkrevende 11,9 % 107
6 Morsomt 13,2 % 118
7 Poengløst 5,1 % 46
8 Burde vært tilbudt mer/oftere 3,2 % 29
-1 Vet ikke 19,0 % 170
Total 897
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16.516.516.516.5 HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform. ---- AktivitetAktivitetAktivitetAktivitet iiii FronterFronterFronterFronter

Alternativer Prosent Verdi
1 Nyttig 18,8 % 166
2 Vanskelig 2,0 % 18
3 Lærerikt 4,4 % 39
4 Kjedelig 4,6 % 41
5 For tidkrevende 1,7 % 15
6 Morsomt 1,0 % 9
7 Poengløst 13,7 % 121
8 Burde vært tilbudt mer/oftere 8,7 % 77
-1 Vet ikke 56,3 % 497
Total 882
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16.616.616.616.6 HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform. ---- FølgeFølgeFølgeFølge forelesningerforelesningerforelesningerforelesninger

Alternativer Prosent Verdi
1 Nyttig 43,5 % 389
2 Vanskelig 11,5 % 103
3 Lærerikt 33,6 % 301
4 Kjedelig 33,0 % 295
5 For tidkrevende 11,3 % 101
6 Morsomt 7,7 % 69
7 Poengløst 15,1 % 135
8 Burde vært tilbudt mer/oftere 1,9 % 17
-1 Vet ikke 15,2 % 136
Total 895
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16.716.716.716.7 HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform. ---- DeltaDeltaDeltaDelta påpåpåpå seminarerseminarerseminarerseminarer

Alternativer Prosent Verdi
1 Nyttig 50,9 % 449
2 Vanskelig 5,9 % 52
3 Lærerikt 38,3 % 338
4 Kjedelig 20,1 % 177
5 For tidkrevende 6,2 % 55
6 Morsomt 15,8 % 139
7 Poengløst 10,3 % 91
8 Burde vært tilbudt mer/oftere 2,4 % 21
-1 Vet ikke 19,8 % 175
Total 882
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16.816.816.816.8 HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform. ---- LytteLytteLytteLytte tiltiltiltil podcastpodcastpodcastpodcast avavavav forelesningerforelesningerforelesningerforelesninger

Alternativer Prosent Verdi
1 Nyttig 38,4 % 341
2 Vanskelig 3,4 % 30
3 Lærerikt 23,6 % 210
4 Kjedelig 10,8 % 96
5 For tidkrevende 8,7 % 77
6 Morsomt 5,1 % 45
7 Poengløst 5,1 % 45
8 Burde vært tilbudt mer/oftere 5,2 % 46
-1 Vet ikke 38,8 % 345
Total 889
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16.916.916.916.9 HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform. ---- Kollokviearbeid/diskusjonKollokviearbeid/diskusjonKollokviearbeid/diskusjonKollokviearbeid/diskusjon medmedmedmed medstudentermedstudentermedstudentermedstudenter

Alternativer Prosent Verdi
1 Nyttig 30,4 % 271
2 Vanskelig 1,9 % 17
3 Lærerikt 23,5 % 209
4 Kjedelig 2,6 % 23
5 For tidkrevende 5,7 % 51
6 Morsomt 16,0 % 143
7 Poengløst 4,9 % 44
8 Burde vært tilbudt mer/oftere 6,6 % 59
-1 Vet ikke 46,1 % 411
Total 891
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16.1016.1016.1016.10 HvaHvaHvaHva erererer dindindindin vurderingvurderingvurderingvurdering avavavav dededede forskjelligeforskjelligeforskjelligeforskjellige arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene?arbeidsformene? KryssKryssKryssKryss avavavav forforforfor ettettettett ellerellerellereller flereflereflereflere svaralternativersvaralternativersvaralternativersvaralternativer dudududu synessynessynessynes erererer dekkendedekkendedekkendedekkende forforforfor
hverhverhverhver arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform.arbeidsform. ---- VeiledningVeiledningVeiledningVeiledning

Alternativer Prosent Verdi
1 Nyttig 40,4 % 360
2 Vanskelig 2,8 % 25
3 Lærerikt 22,9 % 204
4 Kjedelig 2,0 % 18
5 For tidkrevende 1,1 % 10
6 Morsomt 3,8 % 34
7 Poengløst 5,6 % 50
8 Burde vært tilbudt mer/oftere 16,8 % 150
-1 Vet ikke 37,9 % 338
Total 891
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17.17.17.17. AlleAlleAlleAlle forelesningeneforelesningeneforelesningeneforelesningene tiltiltiltil ExphilExphilExphilExphil harharharhar værtværtværtvært lagtlagtlagtlagt utututut somsomsomsom podcastspodcastspodcastspodcasts dettedettedettedette semesteret.semesteret.semesteret.semesteret. HarHarHarHar dudududu benyttetbenyttetbenyttetbenyttet degdegdegdeg avavavav disse?disse?disse?disse?

Alternativer Prosent Verdi
1 Nei, selv om jeg visste om det 33,1 % 301
2 Nei, jeg visste ikke om det 14,9 % 136
3 Ja, men bare i de tilfellene jeg gikk glipp av en
forelesning

20,4 % 186

4 Ja, i tillegg til å følge forelesningene 20,2 % 184
5 Ja, istedet for å følge forelesningene 18,2 % 166
Total 910

55



13.02.2012 16:11 QuestBack eksport - EXPHIL03 2011

18.18.18.18. HarHarHarHar dudududu registrertregistrertregistrertregistrert atatatat detdetdetdet erererer gjennomførtgjennomførtgjennomførtgjennomført slikslikslikslik underveisevalueringunderveisevalueringunderveisevalueringunderveisevaluering iiii dindindindin seminargruppeseminargruppeseminargruppeseminargruppe dettedettedettedette semesteret?semesteret?semesteret?semesteret?

Alternativer Prosent Verdi
1 Ja 58,7 % 385
2 Nei 41,3 % 271
Total 656
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19.19.19.19. HvordanHvordanHvordanHvordan stillerstillerstillerstiller dudududu degdegdegdeg tiltiltiltil følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom emnetsemnetsemnetsemnets kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav?

Alternativer N
1 En flervalgsprøve gir en god kontroll på at jeg har lest hele pensum 670
2 Obligatorisk oppmøte gjør at jeg har fått med meg mye jeg ellers ville gått glipp
av

666

3 Kravet om obligatorisk oppmøte på seminaret er for strengt 663
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19.119.119.119.1 HvordanHvordanHvordanHvordan stillerstillerstillerstiller dudududu degdegdegdeg tiltiltiltil følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom emnetsemnetsemnetsemnets kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav? ---- EnEnEnEn flervalgsprøveflervalgsprøveflervalgsprøveflervalgsprøve girgirgirgir enenenen godgodgodgod kontrollkontrollkontrollkontroll påpåpåpå atatatat jegjegjegjeg
harharharhar lestlestlestlest helehelehelehele pensumpensumpensumpensum

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 49,1 % 329
2 Litt enig 31,6 % 212
3 Uenig 19,3 % 129
Total 670
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19.219.219.219.2 HvordanHvordanHvordanHvordan stillerstillerstillerstiller dudududu degdegdegdeg tiltiltiltil følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom emnetsemnetsemnetsemnets kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav? ---- ObligatoriskObligatoriskObligatoriskObligatorisk oppmøteoppmøteoppmøteoppmøte gjørgjørgjørgjør atatatat jegjegjegjeg harharharhar fåttfåttfåttfått medmedmedmed
megmegmegmeg myemyemyemye jegjegjegjeg ellersellersellersellers villevillevilleville gåttgåttgåttgått glippglippglippglipp avavavav

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 53,8 % 358
2 Litt enig 26,1 % 174
3 Uenig 20,1 % 134
Total 666
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19.319.319.319.3 HvordanHvordanHvordanHvordan stillerstillerstillerstiller dudududu degdegdegdeg tiltiltiltil følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom emnetsemnetsemnetsemnets kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav?kvalifiseringskrav? ---- KravetKravetKravetKravet omomomom obligatoriskobligatoriskobligatoriskobligatorisk oppmøteoppmøteoppmøteoppmøte påpåpåpå seminaretseminaretseminaretseminaret erererer
forforforfor strengtstrengtstrengtstrengt

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 15,4 % 102
2 Litt enig 27,1 % 180
3 Uenig 57,5 % 381
Total 663
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20.20.20.20. HvordanHvordanHvordanHvordan stillerstillerstillerstiller dudududu degdegdegdeg tiltiltiltil følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom emnetsemnetsemnetsemnets vurderingsformer?vurderingsformer?vurderingsformer?vurderingsformer?

Alternativer N
1 De gir meg mulighet til å vise hvilke kunnskaper jeg har lært 894
2 De gir meg mulighet til å vise hvilke ferdigheter jeg har lært 877
3 De har fått meg til å arbeide jevnt med emnet gjennom hele semesteret 882

61



13.02.2012 16:11 QuestBack eksport - EXPHIL03 2011

20.120.120.120.1 HvordanHvordanHvordanHvordan stillerstillerstillerstiller dudududu degdegdegdeg tiltiltiltil følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom emnetsemnetsemnetsemnets vurderingsformer?vurderingsformer?vurderingsformer?vurderingsformer? ---- DeDeDeDe girgirgirgir megmegmegmeg mulighetmulighetmulighetmulighet tiltiltiltil åååå visevisevisevise hvilkehvilkehvilkehvilke kunnskaperkunnskaperkunnskaperkunnskaper
jegjegjegjeg harharharhar lærtlærtlærtlært

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 27,2 % 243
2 Litt enig 52,5 % 469
3 Uenig 20,4 % 182
Total 894
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20.220.220.220.2 HvordanHvordanHvordanHvordan stillerstillerstillerstiller dudududu degdegdegdeg tiltiltiltil følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom emnetsemnetsemnetsemnets vurderingsformer?vurderingsformer?vurderingsformer?vurderingsformer? ---- DeDeDeDe girgirgirgir megmegmegmeg mulighetmulighetmulighetmulighet tiltiltiltil åååå visevisevisevise hvilkehvilkehvilkehvilke ferdigheterferdigheterferdigheterferdigheter
jegjegjegjeg harharharhar lærtlærtlærtlært

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 22,5 % 197
2 Litt enig 49,8 % 437
3 Uenig 27,7 % 243
Total 877
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20.320.320.320.3 HvordanHvordanHvordanHvordan stillerstillerstillerstiller dudududu degdegdegdeg tiltiltiltil følgendefølgendefølgendefølgende påstanderpåstanderpåstanderpåstander omomomom emnetsemnetsemnetsemnets vurderingsformer?vurderingsformer?vurderingsformer?vurderingsformer? ---- DeDeDeDe harharharhar fåttfåttfåttfått megmegmegmeg tiltiltiltil åååå arbeidearbeidearbeidearbeide jevntjevntjevntjevnt medmedmedmed emnetemnetemnetemnet
gjennomgjennomgjennomgjennom helehelehelehele semesteretsemesteretsemesteretsemesteret

Alternativer Prosent Verdi
1 Enig 15,1 % 133
2 Litt enig 36,8 % 325
3 Uenig 48,1 % 424
Total 882
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21.21.21.21. ExphilExphilExphilExphil vurderesvurderesvurderesvurderes etteretteretteretter bokstavkarakterenebokstavkarakterenebokstavkarakterenebokstavkarakterene A-B-C-D-E-F.A-B-C-D-E-F.A-B-C-D-E-F.A-B-C-D-E-F. VilleVilleVilleVille dudududu hahahaha foretrukketforetrukketforetrukketforetrukket karakterenekarakterenekarakterenekarakterene Bestått-IkkeBestått-IkkeBestått-IkkeBestått-Ikke bestått?bestått?bestått?bestått?

Alternativer N
1 Hvis du visste at terskelen for å bestå ville ligge på nåværende E-nivå 902
2 Hvis du visste at terskelen for å bestå ville heves til et nivå mellom D og C 904
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21.121.121.121.1 ExphilExphilExphilExphil vurderesvurderesvurderesvurderes etteretteretteretter bokstavkarakterenebokstavkarakterenebokstavkarakterenebokstavkarakterene A-B-C-D-E-F.A-B-C-D-E-F.A-B-C-D-E-F.A-B-C-D-E-F. VilleVilleVilleVille dudududu hahahaha foretrukketforetrukketforetrukketforetrukket karakterenekarakterenekarakterenekarakterene Bestått-IkkeBestått-IkkeBestått-IkkeBestått-Ikke bestått?bestått?bestått?bestått? ---- HvisHvisHvisHvis dudududu
visstevisstevisstevisste atatatat terskelenterskelenterskelenterskelen forforforfor åååå beståbeståbeståbestå villevillevilleville liggeliggeliggeligge påpåpåpå nåværendenåværendenåværendenåværende E-nivåE-nivåE-nivåE-nivå

Alternativer Prosent Verdi
1 Ja 47,9 % 432
2 Nei 39,1 % 353
3 Vet ikke 13,0 % 117
Total 902
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21.221.221.221.2 ExphilExphilExphilExphil vurderesvurderesvurderesvurderes etteretteretteretter bokstavkarakterenebokstavkarakterenebokstavkarakterenebokstavkarakterene A-B-C-D-E-F.A-B-C-D-E-F.A-B-C-D-E-F.A-B-C-D-E-F. VilleVilleVilleVille dudududu hahahaha foretrukketforetrukketforetrukketforetrukket karakterenekarakterenekarakterenekarakterene Bestått-IkkeBestått-IkkeBestått-IkkeBestått-Ikke bestått?bestått?bestått?bestått? ---- HvisHvisHvisHvis dudududu
visstevisstevisstevisste atatatat terskelenterskelenterskelenterskelen forforforfor åååå beståbeståbeståbestå villevillevilleville hevesheveshevesheves tiltiltiltil etetetet nivånivånivånivå mellommellommellommellom DDDD ogogogog CCCC

Alternativer Prosent Verdi
1 Ja 31,3 % 283
2 Nei 51,3 % 464
3 Vet ikke 17,4 % 157
Total 904
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22.22.22.22. HvaHvaHvaHva synessynessynessynes dudududu omomomom informasjoneninformasjoneninformasjoneninformasjonen somsomsomsom emnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsen ogogogog semestersidenesemestersidenesemestersidenesemestersidene girgirgirgir om:om:om:om:

Alternativer N
1 Emnets innhold og læringsmål? 886
2 Emnets undervisningsformer? 881
3 Emnets vurderingsformer? 876
4 Tid og sted for undervisning? 878
5 Tid og sted for flervalgssprøve, innlevering av semesteroppgave, evt eksamen? 874
6 Beskjeder om endring av undervisning mm? 879
7 Øvrig informasjon lenket opp fra semestersiden? 872
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22.122.122.122.1 HvaHvaHvaHva synessynessynessynes dudududu omomomom informasjoneninformasjoneninformasjoneninformasjonen somsomsomsom emnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsen ogogogog semestersidenesemestersidenesemestersidenesemestersidene girgirgirgir om:om:om:om: ---- EmnetsEmnetsEmnetsEmnets innholdinnholdinnholdinnhold ogogogog læringsmål?læringsmål?læringsmål?læringsmål?

Alternativer Prosent Verdi
1 Bra 36,7 % 325
2 Tilstrekkelig 52,6 % 466
3 Mangelfull 10,7 % 95
Total 886
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22.222.222.222.2 HvaHvaHvaHva synessynessynessynes dudududu omomomom informasjoneninformasjoneninformasjoneninformasjonen somsomsomsom emnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsen ogogogog semestersidenesemestersidenesemestersidenesemestersidene girgirgirgir om:om:om:om: ---- EmnetsEmnetsEmnetsEmnets undervisningsformer?undervisningsformer?undervisningsformer?undervisningsformer?

Alternativer Prosent Verdi
1 Bra 43,2 % 381
2 Tilstrekkelig 47,7 % 420
3 Mangelfull 9,1 % 80
Total 881
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22.322.322.322.3 HvaHvaHvaHva synessynessynessynes dudududu omomomom informasjoneninformasjoneninformasjoneninformasjonen somsomsomsom emnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsen ogogogog semestersidenesemestersidenesemestersidenesemestersidene girgirgirgir om:om:om:om: ---- EmnetsEmnetsEmnetsEmnets vurderingsformer?vurderingsformer?vurderingsformer?vurderingsformer?

Alternativer Prosent Verdi
1 Bra 39,8 % 349
2 Tilstrekkelig 48,9 % 428
3 Mangelfull 11,3 % 99
Total 876
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22.422.422.422.4 HvaHvaHvaHva synessynessynessynes dudududu omomomom informasjoneninformasjoneninformasjoneninformasjonen somsomsomsom emnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsen ogogogog semestersidenesemestersidenesemestersidenesemestersidene girgirgirgir om:om:om:om: ---- TidTidTidTid ogogogog stedstedstedsted forforforfor undervisning?undervisning?undervisning?undervisning?

Alternativer Prosent Verdi
1 Bra 59,0 % 518
2 Tilstrekkelig 35,4 % 311
3 Mangelfull 5,6 % 49
Total 878
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22.522.522.522.5 HvaHvaHvaHva synessynessynessynes dudududu omomomom informasjoneninformasjoneninformasjoneninformasjonen somsomsomsom emnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsen ogogogog semestersidenesemestersidenesemestersidenesemestersidene girgirgirgir om:om:om:om: ---- TidTidTidTid ogogogog stedstedstedsted forforforfor flervalgssprøve,flervalgssprøve,flervalgssprøve,flervalgssprøve,
innleveringinnleveringinnleveringinnlevering avavavav semesteroppgave,semesteroppgave,semesteroppgave,semesteroppgave, evtevtevtevt eksamen?eksamen?eksamen?eksamen?

Alternativer Prosent Verdi
1 Bra 47,5 % 415
2 Tilstrekkelig 39,7 % 347
3 Mangelfull 12,8 % 112
Total 874
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22.622.622.622.6 HvaHvaHvaHva synessynessynessynes dudududu omomomom informasjoneninformasjoneninformasjoneninformasjonen somsomsomsom emnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsen ogogogog semestersidenesemestersidenesemestersidenesemestersidene girgirgirgir om:om:om:om: ---- BeskjederBeskjederBeskjederBeskjeder omomomom endringendringendringendring avavavav undervisningundervisningundervisningundervisning
mm?mm?mm?mm?

Alternativer Prosent Verdi
1 Bra 38,1 % 335
2 Tilstrekkelig 48,4 % 425
3 Mangelfull 13,5 % 119
Total 879
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22.722.722.722.7 HvaHvaHvaHva synessynessynessynes dudududu omomomom informasjoneninformasjoneninformasjoneninformasjonen somsomsomsom emnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsenemnebeskrivelsen ogogogog semestersidenesemestersidenesemestersidenesemestersidene girgirgirgir om:om:om:om: ---- ØvrigØvrigØvrigØvrig informasjoninformasjoninformasjoninformasjon lenketlenketlenketlenket oppoppoppopp frafrafrafra
semestersiden?semestersiden?semestersiden?semestersiden?

Alternativer Prosent Verdi
1 Bra 32,0 % 279
2 Tilstrekkelig 57,9 % 505
3 Mangelfull 10,1 % 88
Total 872
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23.23.23.23. HvisHvisHvisHvis dudududu harharharhar henvendthenvendthenvendthenvendt degdegdegdeg tiltiltiltil ossossossoss entenentenentenenten viaviaviavia personligpersonligpersonligpersonlig fremmøte,fremmøte,fremmøte,fremmøte, telefontelefontelefontelefon ellerellerellereller e-post,e-post,e-post,e-post, hvorhvorhvorhvor fornøydfornøydfornøydfornøyd erererer dudududu medmedmedmed hjelpenhjelpenhjelpenhjelpen ellerellerellereller
informasjoneninformasjoneninformasjoneninformasjonen dudududu harharharhar fått?fått?fått?fått?

Alternativer Prosent Verdi
1 Godt fornøyd 22,5 % 201
2 Passe fornøyd 17,1 % 153
3 Misfornøyd 5,4 % 48
4 Har ikke spurt 55,0 % 491
Total 893
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24.24.24.24. IIII hvilkenhvilkenhvilkenhvilken gradgradgradgrad synessynessynessynes dudududu atatatat dudududu selvselvselvselv harharharhar oppnåddoppnåddoppnåddoppnådd dettedettedettedette læringsutbyttet?læringsutbyttet?læringsutbyttet?læringsutbyttet?

Alternativer Prosent Verdi
1 I stor grad 17,4 % 156
2 I noen grad 52,3 % 469
3 I liten grad 14,0 % 126
4 Overhodet ikke 5,6 % 50
-1 Vet ikke 10,7 % 96
Total 897
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25.25.25.25. SynesSynesSynesSynes dudududu filosofifilosofifilosofifilosofi somsomsomsom fagfagfagfag erererer interessant?interessant?interessant?interessant?

Alternativer Prosent Verdi
1 Ja 56,8 % 512
2 Nei 26,4 % 238
3 Likegyldig 16,8 % 151
Total 901
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26.26.26.26. HvorHvorHvorHvor fornøydfornøydfornøydfornøyd erererer dudududu altaltaltalt iiii altaltaltalt medmedmedmed dettedettedettedette emnet?emnet?emnet?emnet?

Alternativer Prosent Verdi
1 Svært godt fornøyd 6,0 % 54
2 Godt fornøyd 31,3 % 282
3 Middels fornøyd 36,1 % 325
4 Lite fornøyd 15,3 % 138
5 Svært lite fornøyd 11,3 % 102
Total 901
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